



В Великом Новгороде возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении ремонтных работ

15 июля 2013 года на канализационно - насосной станции в городе Великом Новгороде в микрорайоне Деревяницы при проведении работ по откачке воды погибли 5 работников МУП «Новгородский водоканал», еще один человек пострадал. По данному факту Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). По предварительным данным, люди погибли из-за высокой концентрации газа. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

16 Июля 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/785670>